
 
 

Αθήνα, 3 Φεβρουαρίου 2022 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη  

 

Θέμα: «Σοβαρά προβλήματα για τους αστυνομικούς σε Αρκαλοχώρι, Βιάννο και 

Καστέλλι, κατά την εκτέλεση των καθηκόντων τους» 

 

Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Νομού Ηρακλείου, κατά τη διάρκεια επισκέψεων στα 

Αστυνομικά Τμήματα Βιάννου, Μινώα Πεδιάδος και στον Αστυνομικό Σταθμό Καστελλίου, 

κατέγραψε τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν καθημερινά οι αστυνομικοί υπάλληλοι, κατά 

την άσκηση των καθηκόντων τους, καθώς και τις σοβαρές ελλείψεις σε εξοπλισμό και 

οχήματα. 

Χαρακτηριστικό αποτελεί  το γεγονός, ότι οι αστυνομικοί του ΑΤ Μινώα Πεδιάδας, από την 

27η Σεπτεμβρίου 2021, οπότε έγινε ο καταστροφικός σεισμός στην Κρήτη, με αποτέλεσμα το 

κτίριο να έχει υποστεί σοβαρές ζημιές  και να έχει κριθεί ακατάλληλο, προσφέρουν τις 

υπηρεσίες τους από δύο κοντέινερς, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την εκτέλεση των 

καθηκόντων τους, αλλά και την εξυπηρέτηση των πολιτών. 

Ταυτόχρονα, αξίζει να σημειωθεί ότι το προσωπικό του Α.Τ. Μινώα Πεδιάδας και του Α.Σ. 

Καστελίου έχει επωμιστεί μεγάλο βάρος, έχοντας στην εδαφική τους αρμοδιότητα τις 

πληγείσες από τον καταστροφικό σεισμό του Σεπτεμβρίου περιοχές, καταφέρνοντας παρόλα 

αυτά να διασφαλίσει τις περιουσίες των σεισμοπαθών πολιτών, με απόλυτη, έως τώρα 

επιτυχία.  

Επειδή η σημαντική έλλειψη προσωπικού στα παραπάνω Αστυνομικά Τμήματα, καθιστά τις 

περιπολίες ανεπαρκείς, με αποτέλεσμα ένα μεγάλο μέρος των περιοχών, πρακτικά, να μένει 

χωρίς αστυνόμευση. 

Επειδή κρίνεται αναγκαία η ενίσχυση των παραπάνω υπηρεσιών, τόσο με ανθρώπινο 

δυναμικό, όσο και με υπηρεσιακά οχήματα συγκεκριμένου τύπου (Αγροτικά ή JEEP τύπου 

4Χ4), καθώς πρέπει να ληφθεί υπόψη των αρμοδίων, ότι οι ανάγκες είναι ιδιαίτερες λόγω 

ορεινών όγκων και δύσβατων περιοχών που αστυνομεύουν. 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός  

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

2874

Ημερομ. Κατάθεσης:

3/2/2022



1. Προτίθεται να στελεχώσει επαρκώς τα Αστυνομικά Τμήματα σε Αρκαλοχώρι, 

Βιάννο και Καστέλλι, ώστε να αντιμετωπιστεί η έλλειψη προσωπικού; 

2. Σκοπεύει να ενισχύσει με υλικοτεχνική υποδομή τα παραπάνω Αστυνομικά 

Τμήματα, προκειμένου να βοηθήσετε το έργο των Αστυνομικών;  

 

Οι ερωτώντες βουλευτές 

 

Βαρδάκης Σωκράτης 

 

Ηγουμενίδης Νικόλαος 

 

Μαμουλάκης Χαράλαμπος (Χάρης) 

 

 




